



1 октября - Международный день пожилых людей

Стало уже хорошей традицией проведение мероприятий для ветеранов труда Министерства связи и информатизации, посвященных Дню пожилого человека. Это прекрасный повод вспомнить и встретиться с теми сотрудниками, которые ранее работали с нами и сегодня находятся на заслуженном отдыхе.

В этом году профком Минсвязи организовал посещение обновленного Историко-информационного центра связи и центра Информационно-коммуникационных технологий.

Кульминацией мероприятия стало музыкальное поздравление от сотрудников Минсвязи. Встреча прошла в дружественной и теплой атмосфере, все присутствующие получили замечательную возможность встретиться и зарядиться положительными эмоциями.

Желаем вам здоровья,
Тепла вашей души,
Пусть будет всё отлично,
И дни ваши светлы!

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/2326>